

DIARIO DE ALMERIA

Año XIII. Núm. 3.206 Redacción: Tiendas, 20

ALMERIA.—Martes 26 de Febrero de 1924

Periódico noticiero, científico y literario

EL MITIN DE TABERNAS

En pro del Ferro-carril Estratégico

Un paso más, en nuestro camino

El mitin celebrado el pasado domingo en el pueblo de Tabernas, organizado por la Juventud Pro Estratégico de nuestra ciudad, fué como ya indicamos en el epígrafe, uno más en el camino de nuestra redención, pero un paso gigantesco, le enoja trascendencia.

A él nos llevó la iniciativa de la Juventud Pro Estratégico, que ha venido a la vida ciudadana con ansias deucha y entusiasmo juveniles y que, sin poca deshida, logró organizar un acto público de la importancia del celebrado en Tabernas, en pro de la consecución rápida del anhelado proyecto de ferrocarril de La Alpujarra, por el que viene laborando Almería hace un simnúmero de años y que para que nuestra provincia represente el tránsito a una floreciente vida de riqueza y de bienestar.

No es posible, dar una idea justa, de la demostración de entusiasmo y de ansiedad por el Estratégico, que en el mitin se hizo por todos los asistentes.

El pueblo de Tabernas, consciente de la capital importancia del acto que iba a tener lugar, como en una sincera prueba de su gran regocijo, engalanó las calles con lucidas cagaduras, permitió que admirásemos la belleza de sus mujeres idealas y sirvió a las afueras, rendiendo a los que llegaban el tributo de sus aplausos calorosos.

En Tabernas, el día fué de alegría popular, de desbordante entusiasmo, por el mitin, en el que por todos se vio desde el primer momento, la virtuosidad de su significación en el curso de las gestiones pro-Estratégico.

Almería hizo muy bien en organizar el mitin de Tabernas, como lo hará siempre que siga la senda comprendida de actividad de construcción de incansable esfuerzo.

Es la única manera de conseguir que la voz de esta provincia iréntense sea escuchada por quienes en su mano tienen la prosperidad o la ruina de Almería.

Y son muchos los años que venimos luchando de un modo arduo y constante para conseguir la realización del proyecto del Ferrocarril de Torre del Mar a Zúrgena, sin que hasta el presente se hayan ofrecido a nuestros ojos, otras cosas que esperanzas más o menos tibias o halagadoras.

Los años han ido haciendo más patente la necesidad de esta magna obra y siendo motivo de que hoy todos los almerienses sientan la urgencia del Estratégico, como único medio salvador de nuestra miseria, como esencial punto de partida a una vida industrial y comercial importante de que hoy carecemos, a pesar de que el subueblo de la provincia atesora fabulosas riquezas, como perante la condición para que esas riquezas puedan explotarse con adecuados medios de comunicación, como atajador recurso del doloroso éxodo de nuestros coterráneos, que emigran a América en busca del pan que su tierra les niega y en fin, como única solución a la vida almeriense, que hoy languidece en un morir y triste morir.

Y no hay necesidad de hablar del Estratégico ni de explicar las beneficiosas consecuencias que para la provincia de Almería lleva la apertura de su raízión porque todos los almerienses conocen de sobre la importancia trans-

cendental de lo que tanto anhían las dos provincias hermanas, Almería y Granada, que en Cádiz sellaron el pacto de su aurada labor para conseguir el Estratégico.

No es de extrañar por tanto, que Almería fuese al mitin de Tabernas, con el mismo entusiasmo deseado que pone en todas las fases de su gestión pro-Estratégico y aunque al acto del pasado domingo, uniese el ardimiento de los jóvenes luchadores que lo organizaron, con tan resonante éxito y hermoso resultado, Almería le debía a la juventud pro-Estratégico y a la segunda iniciativa de su presidente el señor Ortúñez, que une a la juventud cultura, unas geniales dotes de actividad y de talento organizador.

Causa de nuevas ardorosas para la lucha, de nuevas ansias para conseguir el proyecto, de mejores deseos para no desmayar en el curso de las gestiones, por muchas que sean las dificultades o por invencibles que parecieran los obstáculos, que una bien templada voluntad, espoleada por el entusiasmo de la juventud, con el incentivo de un floreciente porvenir para Almería y con la garantía de que no hay otro proyecto que mayores beneficios puede producir a nuestra tierra ni otro problema cuya solución sea más urgente y necesaria, forzosamente ha de triunfar, consiguiendo no solo el Estratégico, tan anhelado, sino cualquier otro difícil propósito.

Nuestros somos partidarios decididos del Estratégico, sin dudamente porque adictos defensores de los intereses de Almería y el a es la razón de que dedicamos pues no más entusiasmo aplauso a todos los que laboran por la ciudad o la provincia.

En esta ocasión, la Juventud pro Estratégico, ha merecido nuestra enhorabuena, por la organización del mitin de Tabernas, que tan a las claras puso de manifiesto, el interés que todos los pueblos de la provincia sienten por la realización de la obra que ha de regenerarnos.

La salida para Tabernas

Al alba de la mañana, del pasado domingo, punto del año del Cáliz, la numerosa caravana, un omnivista, que trasladó a Tabernas a los comisionados almerienses para asistir al mitin pro Estratégico.

Ya diez una hora antes, por la gran concurrencia de personas estacionadas en la acera de dicho establecimiento, se hizo notar el entusiasmo reinante entre los expedicionarios y los numerosos simpatizantes del Estratégico que acudieron a despedirlos.

En un respetable número de autos partieron hacia Tabernas, una nutrida comisión de la Juventud pro-Estratégico, con su presidente el señor Ortúñez, un representante del Círculo Mercantil, los concejales señores don José Abad Novis, don Rafael Sierra Contreras y don Antonio Mateos en representación del Ayuntamiento de la ciudad, don Cayetano Torres y don Moisés Sánchez Galán en la de la Casa del Pueblo, don Andrés Aparicio, don Felipe Barrios y don Manuel García del Pino en la de la Asociación Minera y don Juan Ferreiro Díaz representando las entidades de nuestra vida marítima.

En la presentación de la prensa local, marcharon en el rededor jefe de la «Crónica Marítima» y director del DIARIO DE ALMERIA.

Además, acompañaron a las representaciones locales, muchachos particulares que sentían vivísimas deseos de asistir al mitin.

La llegada al pueblo

El viaje fué delicioso, debido a la espontaneidad del día que contribuyó no poco a la animación y alegría con que el pueblo de Tabernas acogió a los viajeros.

Al llegar los expedicionarios a las afueras del pueblo, salieron a su encuentro las Autoridades seguidas de enorme gentío, que aplaudía y vitoreaba a los almerienses, al mismo tiempo que surcaban el espacio multitud de voladores, cuyas detonaciones se mezclaban y confundían con el estruendo de los ensordecedores aplausos.

Así acompañados los viajeros del Almería, entraron en Tabernas, pudiendo admirar la animación y regocijo que en el pueblo reinaba, por sus balcones engalanados con la más ricas colgaduras, la afluencia de gente por todas sus calles y el entusiasmo que mostraban todos los vecinos.

A esperar a los comisionados almerienses, salieron también con los vecinos de Tabernas, a las afueras del pueblo, las representaciones de Zúrgena, Sorbas, Arboleas, Peñíscola, Benahadux, Rioja, Canjayar, Alboloduy y otros varios que ya habían llegado para asistir al mitin.

Comisiones de la provincia

A más de los comisionados almerienses, asistieron al mitin de Tabernas numerosas representaciones de pueblos de la provincia, entre los que recordamos, las de Zúrgena, Sorbas, Arboleas, Peñíscola, Benahadux, Rioja, Canjayar, Alboloduy y otros varios.

La representación de Sorbas era ostentada por el alcalde de aquel pueblo y ex diputado provincial don Juan Piñeras y el secretario del Ayuntamiento, la de Zúrgena por el alcalde y dos concejales.

Los demás pueblos enviaron nutritas representaciones.

Comienza el acto

A las dos de la tarde, comenzó el mitin, que fue celebrado en el Ayuntamiento, siendo inmenso el gentío que en la plaza del pueblo se congregó por falta de espacio del Concejo para contener a tantas personas.

El espacio que la plaza pública ofrecía, era de gran calidad; verdaderos pueblos de hermosas mujeres, mos traban desde los balcones, la belleza casiamente almeriense de las mujeres de Tabernas, que con su presencia dieron esplendor a la plaza. La plaza no podía contener más personas y el entusiasmo se desbordaba entre los reunidos aplaudiendo sin cesar y vitoreando a todos los oradores.

Presidió el mitin el alcalde de Tabernas, don Alfredo Plaza, acompañándole también en la presidencia, los señores alcalde de Sorbas, de Zúrgena, de Arboleas, don José Sancho Entrina, don Juan de la

Cruz Navarro y don Andrés Aparicio.

La presidencia dio lectura a las adhesiones enviadas, entre las que figura, una muy expresiva y entusiasta del autor del proyecto señor Carvantes.

El alcalde señor Plaza es el primer orador, que comienza por saludar a todos los comisionados de Almería y provincia, dándoles la bienvenida en nombre de Tabernas. Expone la necesidad imperiosa de la construcción del ferrocarril Estratégico que evitará funestos males. Termina su elocuente discurso dando vivas al Rey, al Director o Militar, a Tabernas y al Estratégico.

La sigue en el uso de la palabra el joven Rafael Plaza Martínez, que saluda a Tabernas, el pueblo que le vio nacer, hablando de su riqueza y de los productos de su suelo que podrían exportarse gracias al Estratégico y pide que se haga de un modo inmediato la construcción del anhelado proyecto de ferrocarril.

Por la Asociación Minera, dirige la palabra a los asistentes don Manuel Coboba Membrive, que en un bello y eloquente discurso realiza la belleza de las mujeres de Tabernas, que han dado esplendor al mitin. Expone la urgencia del ferrocarril Estratégico y fundamenta su opinión en el cuadro de miseria y de dolor que ofrece la emigración de los obreros almerienses, por la absoluta carencia de trabajo y los cuales abandonan a sus familiares para buscar en otras tierras lo que la suya no les proporciona. El señor Coboba fué muy aplaudido.

A continuación habla el catedrático de la Escuela Normal de Almería don Salvador Rosell, que en elocuentes frases estimula a la prensa almeriense para que labore con fe y con entusiasmo por la realización del Estratégico, que tan vital interés tiene para todos. Habla de la Alpujarra, y de sus inmensas riquezas, atestadas por Sierra Nevada, doliéndose de que por falta de medios de comunicación no puedan explotarse las minas, lo que hace preciso y necesario el ferrocarril de Torre del Mar a Zúrgena.

Por la Casa del Pueblo, habla Don Moisés Sánchez Galán, quien se extiende en varias consideraciones sobre el trazado del proyecto de ferrocarril y dice que nadie más y mejor que el Directorio, puede concederlo a Almería, por su condición de Estratégico y por que siendo militares nadie se podrá hacer cargo con más razones que ellos, de su importancia. Hace constar en elocuentes frases que la Casa del Pueblo de Almería, está al lado de todas las demás organizaciones que se ocupan de gestionar la construcción del ferrocarril Estratégico, que vendría a resolver una aguda crisis de trabajo y termina diciendo que no hay que cejar en plausible labor emprendida.

Presidió el mitin el alcalde de Tabernas, don Alfredo Plaza, acompañándole también en la presidencia, los señores alcalde de Sorbas, de Zúrgena, de Arboleas, don José Sancho Entrina, don Juan de la Cruz Navarro y don Andrés Aparicio.

La presidencia dio lectura a las adhesiones enviadas,

dida, hasta conseguir que sea un hecho pronto, la construcción del anhelado ferrocarril y sobre todo en esta ocasión en que para mayor facilidad existe una poderosa Empresa, dispuesta a ello.

Discurso del ingeniero señor Ortúñez

Entre una aeronadora salva de aplausos se levanta a hablar el ingeniero y abogado señor Ortúñez, en su carácter de presidente de la juventud pro-Estratégico.

Dada la importancia de su discurso, hemos creído conveniente, que fuera conocido en su casi totalidad por nuestros lectores.

He aquí las palabras del joven luchador.

Pueblo de Tabernas; sería pecar en desconsideración mis primeras palabras no fuesen para vosotras, mujeres de este pueblo, que con vuestra presencia llenas de hermosura y belleza este acto, que en el no puede ser más prosaico puesto que de construcción de un ferrocarril es de lo que se trata.

Os agradezco en nombre de la Juventud de Almería que estais qui entre nosotros y riendo a vuestros pies las flores más ricas de nuestros jardines y las alabanzas más sinceras que pronunciar pudieran nuestros labios.

Nunca pensé, aunque tenía una gran referencia de la hospitalidad que sois prudencial en este pueblo, que en él tuviésemos tan bien acogidos, si bien es cierto que si nosotros no tenemos mérito para ello, lo tiene en cambio la magnífica obra de la construcción del ferrocarril Estratégico de Torre del Mar a Zúrgena, que aquí nos congrega.

Agradecé la asistencia de las representaciones de las entidades almerienses, de los pueblos de la provincia y de la Casa del Pueblo, la que estima en cuanto y en sus sinceros ofrecimientos para dar realización al anhelado proyecto.

La Juventud animada de los mejores deseos, se ha congregado, se ha unido y agrupado de sus esfuerzos comunes, se ha formado el invariable propósito de conseguir la realización del Estratégico. Todo se basa que podéis querer, pudiendo, si un solo hombre consigue cuanto se propone, figurar un conjunto de ellos, decididos y dispuestos a pedir como hombres y a no suplicar como mujeres, con las energías propias de la buena edad en que todos estamos; ja serán capaces de conseguir el único fin que lleva el nombre de la Asociación que presido.

Explica las excelencias del proyecto, que él como ingeniero ha pedido estudiar y presenta con viva realidad el descarnado cuadro de nuestra miseria, de la emigración de los obreros almerienses de nuestras faenas de industrias y de la imposibilidad que se prolongue por mucho tiempo esa desesperada situación.

Es inexplicable —dice— como una colección de hombres como los que aquí estamos reunidos, dejamos pasar un día y otro día, sin llegar hasta las gradas del Trono, incluyendo a rogar y suplicar, primero, y a pedir y exigir, ya pues, con perfecta desgracia que no nos da el ser nosotros, que no se nos pone la gana de que se cumpla lo que se ha prometido. Y para no cansarlos más, teatino con un vivo el ferrocarril, a Tabernas y a Almería.

La Sociedad expresada, dice, ofrece toda clase de garantías al Gobierno y eso me hace sustentar la esperanza de que muy en breve, será un hecho el ansiado ferrocarril por el que la Juventud pro Estratégico se ha decidido a laborar con el más firme tesón.

El señor Ortúñez, terminó su discurso diciendo:

Portanto, es preciso que todos, como un solo hombre, que encarnase nuestras energías e iniciativas particulares pidamos al Directorio Militar, que rige los destinos de España con ideas de regeneración salvadora, estudie esas ofertas y las acepte, para que se nos construya el ferrocarril de la Alpujarra en plazo brevísimos. Y para no cansarlos más, teatino con un vivo el ferrocarril, a Tabernas y a Almería.

Las conclusiones

Terminado el discurso del señor Ortúñez, la presidencia dio lectura a las conclusiones del círculo que quedaron aprobadas por acclamation y de las que vamos a cuenta seguidamente.

Habla aquí:

PRIMERA.—Solicitar de la prensa madrileña su apoyo

más eficaz para proponer

por la pronta construcción del

ASPIROL
INOFENSIVO
en un Segundo
CON ELOLOR QUITA EL DOLOR
CABEZA. MUELAS
OIDOS, ETC.
VENTA EN FARMACIAS
AMPOLA 40 CTMOS.
ASPIROL INOFENSIVO

LA "CASA ROMERO" COMPRA MONEDAS DE ORO

— Y —

BILLETES EXTRANJEROS

= ES LA QUE MAS PAGA =

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO - Paseo del Príncipe, 10

ALMERIA



Precio del sobre 60 céntimos.

Gasolina

Marca DE CLAVILENO y petróleo
marca DIAMANTINA

Depositario de los señores Industrias, Brod y Nervión

Depositario en Almería, don LUIS GAY PADILLA, Gerona, 18,
Almería.

Carbones minerales ingleses de las minas The Western Valley

Anthracite Collieries de Cardiff y Sevancea

Carbones Cardiff Admirantazo
Antracitas
Cobbles y nueces cortadas
Máquina
Para motores
Cok de fundición

Se espera un vapor. Retirando directamente del
Muelle el precio costará de veinte pesetas
menos que en otro almacén.

Para precios e informes al agente en Almería.
Arapiles, 12

acogedor

Banco Hispano Americano

CAPITAL: CIEN MILLONES DE PESETAS

CASA CENTRAL: MADRID, CALLE DE SEVILLA, 11

SUCURSAL DEL SUR: CALLE DEL DUQUE DE ALBA, 15

Sucursales y Agencias

Albacete, Alcoy, Alicante, Almería, Antequera, Badajoz, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Cáceres, Cádiz (Alatayud, Cartagena), Castellón de la Plana, Córdoba, Ceuta, Frente de los Caballeros, Estella, Figueras, Granada, Huelva, Huesca, Jaén, Jativa, Jerez de la Frontera, Linares, Logroño, Málaga, Madrid, Murcia, Olot, Orense, Pamplona, Ronda, Sabadell, Santander, Santiago, Sevilla, Soria, Tarrasa, Ternua, Tudela, Valdepeñas, Valencia, Valladolid, Vigo, Villafranca del Panadés y Zaragoza.

Hoteles Baleares

Mallorca y Palma de Mallorca

Islas Canarias

La Palma, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife.

Realiza, dando grandes facilidades, todas las operaciones propias de estos establecimientos.

Compra y vende por cuenta de sus clientes toda clase de valores, monedas y billetes de Bancos extranjeros.

Opera en todas las Bolsas.

Efectúa giros, cheques y cartas de crédito sobre todas las plazas del mundo.

Abre cuentas corrientes en Pesetas abonando un interés de 2,12% para las cuentas a vista.

2,75% para las consignaciones a seis meses fecha

3,00% para las consignaciones a un año fecha.

Admite imposiciones en cuentas corrientes a vista y a plazos de todas las monedas.

Cuentas de depósitos en efectivo y efectos en ciñatida.

Verifica apertura de créditos en las diversas monedas, pagos certificados, etc., etc.

Sucursal de Almería.—Paseo del Príncipe, núm. 54

Importantísimo

Las célebres AMPOLLAS OMEGA para que toda persona en su propio domicilio pueda preparar los más exquisitos jarabes, licores y perfumes, se venden en Almería en la Drogería de Bustos calle de Granada y en la «Universa», calle de Ricardo 3 y Conde de Offalda.

Representante en la provincia de Almería, Joaquín Cuñella, Mineros 5.

Se admiten representantes en los partidos judiciales de Berja, Cañizar, Cuevas de Vera, Gérgal, Huercal Overa, Purchena, Sorbas, Vélez Rubio y Vera.

Díjanse las solicitudes al director del Laboratorio farmacéutico Nacional. Hermosilla 25 Madrid. Apartado 9006.

EL MOT N° 6

Se han recibido y puesto a la venta grandes partidas de riquísimos vinos de Jerez y Moscatel al precio de dos pesetas litro.

Sebastián Pérez, 8.

LA UNION Y EL FÉNIX ESPAÑOL

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, PORTUGAL Y MARRUECOS

59 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros contra incendios - Seguros sobre la vida - Seguros de valores

Seguros contra accidentes

Seguros Marítimos - Seguros de Responsabilidad Civil

SUBDIRECTORES EN ALMERIA

SALVADOR ROMERO E HIJO

PASEO DEL PRÍNCIPE, 10



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua

nuca teñirás canas ni serás calvo

El cabello abundante y hermoso

es el mejor atractivo de la mujer

es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.

Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.

Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debolvarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandalina.

Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.

Es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.

conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro o castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones.

Esta tintura da el cabello tan hermoso, que no es posible distinguir del natural, si su aplicación se hace bien.

La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más íntima ignora el artificio.

Con el uso de esta agua se curan y evitan las placas, cosa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabellito adquiere nuevo vigor, nunca será calvo.

Esta agua deben usarla todas las personas que desean conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.

Es la única tintura que a los cinco minutos de aplicada permite rezar el cabello y no despide mal olor; debe usarse como si fuera bandalina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, sin perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada vez desear teñir el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña a la botella.

De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

Banco Español de Crédito

CAPITAL: CINCUENTA MILLONES DE PESETAS

RESERVAS: QUINCE MILLONES DE PESETAS

Domicilio social:

MADRID, Alcalá, 14, y Sevilla, 3 y 5;

SUCURSALES

Albacete, Alcázar de San Juan, Algeciras, Alicante, Almería, Barcelona, Berja, Cádiz, Cáceres, Cádiz (Alatayud, Cartagena), Ciudad Real, Córdoba, Ecija, Granada, Guadix, Huelva, Jaén, Jerez de la Frontera, La Carolina, La Línea, Levante, Linares, Lucena, Málaga, Manzanares, Morón, Murcia, Palencia, Pozoblanco, Puente Genil, Pueblo Nuevo del Terrible, Ronda, Segovia, Sevilla, Tetuán, Tomelloso, Ubeda, Valdepeñas y Zaragoza.

SUCURSAL DE ALMERIA

PASEO DEL PRÍNCIPE, NÚMERO 30

Es el Banco que más facilidades ofrece en toda clase de operaciones.

En cuenta corriente a la vista, abona intereses a razón del 2 1/2% anual

• consignación a vencimiento fijo de un mes a 3 1/2%

• • 3 meses a 3 1/2%

• 6 meses a 4%

• 1 año a 4 1/2%

Los intereses en cuenta de consignación a vencimiento fijo, son reconocidos en el momento de hacer la entrega.

Compra y venta de monedas extranjeras, billetes, oro, cheques, etc.

Caja de Ahorros, con libreta, 3% de interés anual.

HORAS DE CAJA: DE 10 a 2

Droguería y perfumería LAS CUATRO "CALLES"

Juan Salvador Zea, Real número 37

Especialidades farmacéuticas, drogas en general, pinturas preparadas, tubos al oleo, artículos ortopédicos, productos fotográficos, y un extenso surtido en perfumería de las marcas más acreditadas.

Casa Ferrera

Esta casa es su constante deseo de atender a su distinguida clientela y al público en general, en justa correspondencia a los favores que a ella le vienen dispensando los mismos, tiene la satisfacción de ofrecer desde hoy la venta de sus muebles curvados y estilo inglés, a los siguientes precios, muy reducidos:

Camas codo de 90 cm. con somier de 1.ª clase a 4850

• • • 105 (Frailera) 5750

• • • 120 7200

• • • 135 7500

Camas estilo inglés con adornos en madera de 90 cm. a 4500

• • • 105 5150

Estas camas, son todos con somiers de varillas clase extra.

Al propio tiempo nos place ofrecer nuestros muebles de regilla, sillerías tapizadas, habitaciones completas, etc., todo a precios muy reducidos.

Visítanos en nuestra exposición y os convenceréis.

Vapores Correos españoles de Piñillos Izquierdo y Compañía

CADIZ

El magnífico correo transatlántico BALTÉS saldrá del puerto de Almería el dia 23 de Febrero de 1924 para Málaga, Cádiz, Las Palmas, Santos, Montevideo y Buenos Aires, admiten do cargo y pasajeros de 1.ª, 2.ª, y 3.ª clase.

Precio del pasaje en tercera clase Pie. 327,50 para cada pasaje entero incluidos todos los impuestos, 170,00 medio pa

Aviso importante. Las listas de embarque se cerrarán dos días antes de la salida del buque, si a los no se cumplieren las pases que para este puerto se digieren.

NOTA. Es indispensable tener los pases en ésta por lo menos seis días antes del día 18 de febrero para despacharlo de su documentación.

Informar al contrignatario, Luis Gay Padilla, Gerona 18, Almería.